
Bolševizmus a Synagógy 
  

Židia nemajú radi, keď ľudia o nich hovoria. Oni chcú na verejnosti 
udržať názor, že sú iba nevinní prívrženci istého náboženstva. Oni 
nechcú, aby sa nežidia dozvedeli pravdu. Takto píšu židovské noviny, a 
nimi podplatení nežidovskí priatelia robia všetko čo môžu, aby svet 
zabudol čo Židia robili v Španielsku v rokoch 1936 až 1939. Židovskí 
výrobcovia verejnej mienky sa snažia odviesť pozornosť od viny Židov 
na krvipreliatí v Španielskej občianskej vojne. V skutočnosti sa v 
Španielsku malo stať presne to, čo sa stalo v Sovietskom zväze v roku 
1917: Jednalo sa o vojnu Židov proti nežidovským národom. Židia 
chceli v Španielsku pokračovať v tom, čo už na východe dokončili: 
Chceli získať kontrolu nad Španielskym národom a symboly ich 
víťazstva, červenú hviezdu, kosák a kladivo, umiestniť na Španielsku 
vlajku. 

Fakt, že sa to dialo prevažne prostredníctvom pomýlených nežidov, nás 
nesmie zmiasť a uviesť do zlého pohľadu na Španielsku občiansku vojnu. Tieto udalosti dnešnej doby 
musia slúžiť ako dôležité varovanie pre ďalšie generácie. Historici musia jasne povedať, že vojna v 
Španielsku bol akt židovského svetového spiknutia za účelom zotročenia Španielskeho ľudu. 
Židovská vojna na juhozápade Európy bola súčasťou plánu, ktorým bola židovská dominanta 
v Španielsku a následne vo Francúzsku a zvyšku Európy. Stalinova armáda čakala pripravená na 
východe, aby mohla zaistiť židovskú dominantu v celej Európe. 

To, že bolševická vojna v Španielsku bola v skutočnosti židovskou očividne dokazujú nasledujúce 
okolnosti: Kresťanské kostoly zhoreli, kňazi boli zabití, kosti svätých vyhádzané z krýpt a ich 
pozostatky zosmiešňované. Ale synagógy boli uchránené deštrukcie, žiadni rabíni neprišli o život pri 
vyčíňaní bolševikov. Čo sa prihodilo v Španielsku sa deje aj v zemi sovietov, ktorej pravé meno je 
Rusko. Stalinovi poskokovia spaľujú všetko, čo by sa mohlo dostať do nemeckých rúk, všetko okrem 
synagóg. Keď bolševická revolúcia v Rusku začala, kresťanské kostoly boli zničené alebo premenené 
na divadla či hasičky a kresťanskí kňazi brutálne povraždení. 

Ale synagógy, „brlohy zlodejov“, ako hovorí biblia, zostali zachované a rabíni mohli pokračovať vo 
svojich modlitbách nenávisti a kliatia na kresťanov v mene ich boha Jehovu. Nie je toto jasný dôkaz, 
že boj bolševikov za bezbožnosť, je zameraný len proti nežidom? Musíme ukázať svetu, že 
bolševizmus je len ďalším pokusom židovstva o svetovládu. Nikdy predtým vo svete neboli tak jasne 
realizované zákony Talmudu: 

„Povinnosťou každého Žida je pracovať na zničení kresťanstva a spálenie kostolov. Svätí musia byť 
urazení a kňazi povraždení.“ (Schulchan-aruch, Jore beáh, strana 146, 14. Aboda zarah and 
Hilschoth.)  

  

(Článok je z čias krátko po komunistickej revolúcii v Španielsku) 
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